



Житель Алексеевки осужден за оскорбление сотрудника полиции

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Алексеевки, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.19 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне 2020 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Ильинка, устроил ссору с соседями. Те вызвали полицию. Прибывший к домовладению участковый уполномоченный пытался призвать к порядку дебошира, однако в ответ на законные требования стража порядка, стал его публично оскорблять, используя нецензурную брань. В 2019 году мужчина отбывал наказание за применение насилия к полицейскому.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 10 процентов заработка в доход государства.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1500185>